MHOXEéHUne CyMmmMmbl Ha YACIIO
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YMHOXEHUWUE CYMMDbI
HA YACIO
(pacnpenenutenbHoe

CBOWCTBO)
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CKONbKO KpaCHbIX KPYXXKOB B paay? 3

CKOJNIbKO CUHUX KPYXXKOB B psaay? 2

CKONbKO pAaoB KPYXXKOB? 2

CKONbKO BCero Kpy>KoB?
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(3+2)x2= 5 X2
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33,92

(3+2)x63x2 +2%2 =6+4=10



¥ (3+2)x2=5x2=10

MO>XHO BbIYUCNUTDL
CYyMMY
(3+2)%k L3R I¥7%726+4=10
YUCHO
MO>XXHO YMHOXWUTb Ha YUCIIO
Kaxxgoe criaraemoe
M NoJlyuYyeHHble pe3ynbraThl
CITOXMUTb



\ngosbl YMHOXWUTb CYMMY HA YACHIO:

MOXHO BbIYUCIIUTb CYMMY
N YMHOXWUTb €€ Ha YMCNO;

(@ + b)-n=c-n

YMHOXWUTb HA YNCINO KaXxxgoe
Cliaraemoe
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"\' ~ PacnpepenutenbHoe
4 CBOMCTBO:

- MO3BOJSAET pewaTb YAOOHbLIM CNOCOOOM;
- MO3BONIAET YNpoLwaTh BbIpaXXeHUS;

- MOMoraeT npwu peLueHnn 3aaav.

- NO3BOJISIET pellaTb YPaBHEHMUS;



ilf ANropuTM YMHOXeHMUA
— CYMMbI HA YMCIIO
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COCTABb U PELLX
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(30+4) - 4 (40+7) - 2
(20+30) - 2 304 + 4-4

40-2 + 7-2 20-2 + 30-2



1

AV, Onupasicb Ha pacnpegenuTenbHoe

& CBOMCTBO YMHOXEHUSA, BCTaBbLTE Takue
yucrna, YToObl paBeHCTBa ObINI BEPHbLIMMW.

1)7-(10+3)= 70+ 21
2) (8 +10)-3=24+30
3)4-(4 +8 )=16+ 32
4) (2+8)-10 =20+ 80
5) 3 -(20+7)= 60 + 21
6)( 3 +95)-8=24+40



[TpoBepb cebs
4YTO HOBOrO Thl Y3Har 3a
cerogHsa?

1.Kaknmun cnocobamm MOXXHO YMHOXNUTb
CYMMY Ha 4uncrno?

2.CKOnbKo BCEro crnocoboB yMHOXaTb
CYMMY Ha YUCIO Tbl TEMEPL 3HAELLbL?
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Cnacub6o 3a BHUMaHue!




